[bookmark: _GoBack]КОНСПЕКТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Тема: «Наша Армия родная»
Возраст: подготовительная группа.
 
ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ: 
1.Уточнить и обобщить знания детей о Российской армии.
2. Активизировать в речи детей слова, обозначающие рода войск, развивать внимание, память, умения, направленные на развитие моторики рук.
3. Воспитывать у детей чувство гордости за Российскую армию, вызвать желание быть похожими на сильных, смелых воинов, дружелюбие

Ход деятельности:
Воспитатель:
Сегодня, накануне Дня защитника Отечества мы поговорим о тех, кто охраняет нашу родину. В этот день принято поздравлять и ветеранов войны и тех, кто служит в разных видах войск и будущих воинов.
Ребята, я думаю вы знаете, что Вооруженные силы России состоят из разных видов войск. Назовите их. ( Высказывания детей)
Представьте что произойдет если в нашей армии не будет артиллеристов или танкистов? Может ли армия обойтись без подводников? И зачем армии вертолеты, когда есть быстрые самолеты? ( Высказывания детей)
Вы правы, чтобы защитить нашу огромную родину, нужны разные войска. Есть такая пословица:  «Один в поле не воин». Объясните ее. Высказывания детей.
Правильно. В Российской армии все виды войск действуют вместе, помогают, поддерживают друг друга и на учениях и в бою.
По плечу лишь дружным служба!
Ждет того большой успех,
Кто не дрогнув, если нужно,
Вступит в бой один за всех!
А еще важно для солдата дружить
И солдатской дружбой дорожить.

 Воспитатель: Ребята, о дружбе пословицы знает?
ПОСЛОВИЦЫ
Дети.
1. Нет друга-так ищи,
А нашел - так береги!
2. Старый друг лучше новых двух.
3. Доброе братство милее богатства.
4. Дружбу водить - так себя не щадить.
5. Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей.

Воспитатель:А сейчас проверим ваши знания  проводиться викторина
· Какой головной убор бойцы надевают во время боя, чтобы защитить голову от ранения? ( Каску)
· Какой называется головной убор танкиста?  (Шлем.)
· Есть ли в армии акулы и аллигаторы?  ( «Черная акула» и «аллигатор» - это названия боевых вертолетов)
· И на суше, и на море
Он всегда стоит в дозоре.
Он страну не подведет –
Нарушитель не пройдет.
Кто это? (Пограничник)
·  Это и имя девочек и название грозного оружия? (Катюша)
·  Как называется головной убор моряка? (Бескозырка)
· Я к глазам его приближу –
Сразу все большим увижу.
Рассмотрю в морской доли
Катера и корабли.  ( Бинокль)
· Как называется руль корабля и самолета (Штурвал)
Следующее задание: Нарисуй и раскрась флаг России.

Воспитатель Ребята вы любите отгадывать загадки ? Сейчас проверю  А ну-ка, ребятки,
Теперь отгадайте загадку.
Смело в небе проплывает,
Обгоняя птиц полет,
Человек им управляет,
Что такое?...
Все. Самолет!
Подвижная игра:  «Самолет»
Руки в стороны – в полет.
Отправляем самолет.
Правое крыло – вперед,
Левое крыло – вперед.
Так по небу голубому
Полетел наш самолет.
(По команде «В полет» бегают по залу, разводя руки в стороны. По сигналу «На аэродром!» забегают в обручи).

Задание: Из счетных палочек по образцу дети выкладывают изображения военной техники.

А вот, ребятки, другая загадка:
Он границу охраняет,
Все умеет он и знает.
Во всех делах солдат отличник
И зовется ...
Дети. Пограничник.

Воспитатель: А сейчас проверим ребят на ловкость.

Эстафета «Переход через минное поле»
Используются  мячики-ежики, рассыпные по полу. Участники должны добежать до ориентира и обратно, не наступив на них.

Проводиться конкурс  «Добрые слова о папе»
Дети называют слово и вставляют спичку в яблоко. В конце каждая команда представляет своего «ежика».

Воспитатель:  молодцы дети!  Победила дружба. Много добрых слов вы сказали о папе.
23 февраля — День Российской Армии!
Вверх орудия палят, всех салютом балуют.
Шлют они от всей страны благодарность воинам,
Что живём мы без войны, мирно и спокойно.

Воспитатель  Ребята вот и закончилось наше занятие. Вы молодц, многое знаете о нашей Армии .
